



Errata do Edital de Abertura n. 002/2011

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS, por meio do Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado da Unidade Universitária de Goiânia Eseffego, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que constam nos processos mencionados no referido **Anexo 02**, torna pública a **ERRATA** abertura do Processo Seletivo Simplificado, tendo em vista o atendimento de necessidade temporária de excepcional interesse público da Universidade Estadual de Goiás, para fins de seleção de pessoal e formação de cadastro de reserva, destinado à contratação por tempo determinado, na forma de Lei Estadual n. 13.664, de 27 de julho de 2000 e demais instrumentos legais, e mediante as condições estabelecidas.

Onde se Lê:

Anexo 03- Cronograma: Contratação dos candidatos aprovados:

Gerência de Desenvolvimento de Pessoas da UE - Rodovia BR, KM 99, cep 75.132-903; Anápolis /Go

Leia-se

UEG- Eseffego: Av. Anhanguera, n. 1.420, setor Vila Nova, acima do IEG. Goiânia-Go

Goiânia 16 de agosto de 2011

Comissão do Processo Seletivo